


Boldogult úrfikorunkban (22.) - A táviratkihordó

rk - 2020-08-01 19:14:52

Emlékezéseinknek ezen a pontján a technológiához jutottunk, ami csodát zöld ruhás emberek hiányával lehet leginkább kifejezni és lefesteni. Néhány zöld ruhás ember hiányzik Szombathely utcáiról, de fel sem tűnik, igaz, akkor sem vettük észre őket, amikor ott voltak. Pedig voltak, mert diákként én is lehettem zöld ruhás ember abban az időben, amikor számítógépről, internetről maximum csak álmodozott a proletár, következésképp okostelefonja sem volt. Sőt, telefonja is csak a kiválasztottaknak, így randit is úgy szervezett az ember, mint Svejka, aki Vodickát hívta a Kehelybe a háború után hétfőn este hatra.

Abban a korban mi is csak annyit mondhattunk kedvesünknek az utolsó csók után, hogy holnap este hatkor ha nem is a Kehelyben, hanem a sarkon, és szerencsénk volt, ha már nem úgy kellett megismernie, hogy virág lesz a gomblukunkban. Negyven évvel ezelőtt a kommunikáció is olyan volt, mit Florentino Arizának a Kolerában, aki azért ment elsősorban távirásznak, hogy tudjon beszélgetni Fermina Dazával,ilyképp kivételezett lett az emberek között. Viszont, ha negyven évvel ezelőtt valami nagyon sürgőset vagy halaszthatatlant akartunk közölni, táviratot adtunk fel, mert mást nem lehetett.

Mielőtt táviratot megírja, kérjük, feltétlenül olvassa el a távolföldi TAJEKOZTATÓT!

Díj:	TKK kegyelmezési szám:	TÁVIRATLAP	Továbbítás:			
	Hívójegys. előjegyzések:		Munkahely	Hivatalka	Nap	Óra, perc
A feladót tájékoztattam <input type="checkbox"/> a beérkezési rendeltetéssel postaküldemény - táviratkezelés szabályzatának ismertetéséről (bejelölésével)			Munkahely Hivatalka Nap Óra, perc Megjegyzések			
Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)			Működési szám	Számszám	Nap	Óra, perc
A feladónak a-nál.		Külföldes kezelési (ak) jelzés:		(A címzett távirat- szám):		
Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		Címzett		SZÜRÖS Mátyas urnak, az Országgyűlés Elnökének		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		BUDAPEST Parlament		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		Tisztelt Elnök Ur!		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		Választópolgári jogomnál fogva javasolom, hogy szíveskedjék a Parlament elé terjeszteni az következő indítványt:		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		1989. június 16.-át az Országgyűlés nyilvánítsa országos gyásznapná és a nemzeti kegyelet napjává. Ezen a napon a Parlament tartson kegyeleti emlékülést. Rendelje el a nemzeti zászló félröbörre eresztését, valamint a középületek nemzeti és gyászlobogóval történő díszítését.		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		Fentiekhez kérem személyes támogatását.		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		Tisztelettel: Szabó Ferenc		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		Sopron, Május 1 tér 36. az MDF tagja		
A feladónak a-nél.		Külföldi tájékoztató <input type="checkbox"/> (Külföldi tájékoztató)		(Csak a postágon beküldéshez szükséges tájékoztató)		

Kérjük, címezze táviratát - saját drókjában - pontosan, részletesen. A külföldi kezelési jelzés, a telefonszám, a cím nevei boldogult díjmentesek!

Hát ez az fotó: magyarnarancs.hu

Füstjeleket küldhettünk volna, de ez a tudásunk az ágyékkötővel együtt elveszett. Emlékszik még valaki a táviratok méregzöld borítékjára, amelyekben a hírek száguldoztak a drótok helyett? Alig is valaki, és azok, akik ma élnek úrfikorukat, valószínűleg egyáltalán nem. Az ő kedvükért jegyzem meg, hogy ez rövid üzeneteket közölt, amit a postán föl lehetett adni, ezt távirón elküldték az ország másik felébe, majd a táviratkihordó elszaladt vele a megadott címre. A posta azt vállalta, hogy négy órán belül kézbesíti, a távirat tehát levélben küldött lassú sms-nek nevezhető.

Így jellemezhető leginkább a maiak számára. És bármennyire is kőkorszakinak tűnik a dolog, a posta ma is foglalkozik táviratok kézbesítésével. Igaz - mert utána néztem -, tavaly egy év alatt az egész

jobban megismerhetem akkor, amikor újságot hordtam. Mert olyan is volt, ami arra alkalmas, hogy az ember a körzetét oly alaposan ismerhesse meg, mint az ott lakók sem. Erről viszont majd a jövő héten mesélek.